® HacTteHHOe kpenneHue ansa
LED/LCD/Plasma Tenesn3oposB

YOU WANT — WE CAN U MOHUTOPOB

PYKOBOACTBO
NMNOJZIb3OBATEJIA

.
()
[}
.
[ ]
]
[ ]
L]
[}
[}



RUS

PyKOBOﬂCTBO nojsb3o0BarTens

Bnarogapum Bac 3a nokynky kperniexunss TM SVEN!

ABTOPCKOE NPABO

© 2013. SVEN PTE. LTD. Bepcus 1.0 (V 1.0).

JaHHoe PyKkOBOACTBO M coaepxallascs B HEM MHDOpMaLMS 3alimLLeHbl aBTOPCKMM NpaBom. Bee
npasa 3aLmLLEHbI.

TOProBblE MAPKU
Bce Toprosble Mapku ABASIOTCSH COOCTBEHHOCTLIO UX 3aKOHHbIX BAaAENbLEB.

NPEAYNPEXAEHUE OB OrPAHU4MEHUU OTBETCTBEHHOCTU

HecmoTpsi Ha NpuIoXeHHble yeunusa caenatb PykoBoacTBO 60s1ee TOUHBbIM, BO3MOXHbI HEKOTOPbLIE
HecooTBeTCcTBUS. MHdopmauma gaHHOro PykoBoACTBa NMpeAoCTaBieHa Ha YCIOBUSIX «KaK €CTb».
ABTOp U n3aatesib He HECYT HMKAKOV OTBETCTBEHHOCTY NEPEL JINLLOM U opraHusaumveit 3a yuiepb
VAN NOBPEXAEHMS, NMpon3oLleaLlne ot nHpopmMauun, cogepxallencs B LaHHOM PykoBoACTBe.

COAEPXAHUE
1. PEKOMEHOALUMU MOKYMATEJTHO ...uiiiiiiiiieiiiiiesiersmessan e s mns s nnn s 1
2. HABHAYEHMUE ...ttt iiiin i s ar e is e saa s aa s an s ansanrnnannrnns 2
3. MEPDBI MPEAOCTOPOXKHOCTMU ....cieiiiiiiiiiiiiiirneainsannssnnnsannsnnsnnnnnnnnnes 2
4. OCOBEHHOCTMU ....oiiiiiiiiiiiie i es s rrrrrrrana s s s s s s nnarrnnaaanannns 2
5. KOMIMJIEKTHOGCTD ..ciiuiieiiiinii i i srnas s s s ssaa s rannssannn s s s s s nrnannnns 2
6. KPEMJIEHUE U YCTAHOBKA ....cuiiiiiiiiiiiieiiirressin s siar s nnrena s ranrnnnns 3
7. TEXHUYHECKUE XAPAKTEPUCTUKM ...t ii i i rsnni i sin i rrnnnnnnns 5

1. PEKOMEHAOALMU NOKYNATEJO

e AKKypaTHO pacnakyiTe uagenve, npocnegute 3a Tem, YTobbl BHYTPU KOPOOKM HE oCTanucCh ka-
Kne-nmbo npuHaanexHocTu. NpoBepbTe YCTPOMCTBO Ha NpeameT noBpexaeHun. Ecnn napenve
NMOBPEXAEHO NMPU TPAHCMOPTUPOBKE, obpatnuTech B GMPMY, OCYLLECTBASIOLLYIO OOCTaBKy; €Cin
nagenve He PyHKLMOHUPYET, cpasy xe obpaTtuTech K MpoaaBLy.

e [IpoBepbLTE KOMMIEKTHOCTb U HANIMYME rapaHTUIAHOIO TanoHa. Y6eamTech B TOM, YTO B rapaHTui-
HOM TafioHe NPOCTaBEeH LITaMn Maras3uHa, pasbopymeas NognNMChb UM LWTamn Npogasua u gata
NPOAaXu, HOMepP KperyieHnsa coBnagaeT C yka3aHHbIM B TasloHe. [ToMHUTe, 4TO Npu yTpare rapaH-
TUMHOrO TasloHa UM HecoBNageH HOMEPOB Bbl JIVLLAETECH NPaBa Ha rapaHTUNHBLIN PEMOHT.

® [pexae Yyem yCcTaHaBAMBaTb U UCMNOJIb30BaTb KPeryieHne, BHUMaTeslbHO 03HaKOMbTECH C HaCTO-
aumm PykoBoaCTBOM.

TexHunyeckas nogaepxxka pasmeLjeHa Ha canite www.sven. fi
3aechb xe Bbl cMoxxeTe HalTu OGHOBﬂeHHyIO Bepcuio gaHHOro pykoeo4crsa.

1



HacTteHHOe KpenneHue pns

LED/LCD/Plasma Tenesn3opos

YOU WANT — WE CAN U MOHUTOPOB

2. HASBHAYEHUE
M3penne TM SVEN F48-64 npepgHa3HavyeHo Ans HacTeHHoro kpennernnsa LED/LCD/Plasma-tene-
BM30POB 1 MOHUTOPOB.

3. MEPbI MPEAOCTOPO>XXHOCTU

e Cobnopalite orpaHMYyeHnst No Becy Harpysku, ykasaHHble B PykoBoacTBe, 4ToObl n3bexarb He-
CYaCTHbIX CJy4aeB 1 NOBPEXOEHWS YCTPOCTB.

e [lepepn yCTaHOBKOW BHMMATENbHO 03HAKOMbLTECH C PYKOBOACTBOM M NPW YCTAHOBKE CneaynTe ero
MHCTPYKLUMSM. [1ns 6e30nacHOCTM 1 KayecTBa MOHTaxa pekoMeHayemM 06patnTbest K kBannbuum-
POBaHHbIM CreLmanMcTam.

e He pacnonaraiite KpenieHne B Mectax BHyTPEHHEN 3N1eKTPONPOBOAKM, HA BOAOMNPOBOAHBIX N
ra3oBbIx Tpy6ax v Apyrux onacHbIx npegmMeTax.

e YcTaHaBnMBaiTe KpenjieHne Ha CTeHbl U3 CrJIOWHOro KMpnuya, 6eToHa, Aepesa unmM opyroro
MaTtepuana, 06ecrneymBaloLLLEro PaBHOMEPHYIO dUKCaLMIO.

e [1py yCTaHOBKE Ha AEePEBSIHHYIO CTEHY MPOCBEPNBANTE OTBEPCTUS NOBAMXKE K LIEHTPY AOCKMN AJ1S
obecrneyeHns NPOYHOCTN KPErIeHns.

e 3akpy4yuMBaiiTe BCE BUHTbI U LWIYpYMbl A0 yropa. He nonb3yinTtecb Npy 3TOM SNEKTPOUHCTPYMEH-

Tamu. o0
* B uensax 6e30MacHOCTM He ycTaHaBMBaiTe KperieHe B OONHOUKY. *n

4. OCOBEHHOCTU / \
e VESA: 100 x 100/ 200 x 200/ 300 x 300/

400 x 400/600 x 400 mm

e COoBMECTUMOCTb C agnaroHansamm: 32" — 55"/
81 -140cm

® YpoBeHb B KOMMEKTe alslclplelrleluli] J] k]|t
® TOHKWI AM3aiH — SKOHOMUS MPOCTPaHCTBA
e [TpocToTa B yCTaHOBKE W KPErnaeHnmn

© BbICOKOMPOYHOE MNOMMEPHOE MOKPbLITVE

KpenneHue n akceccyapsbl

® ©
® 3amku 6e30MacHOCTH M5x12 M6x12  M8x18
VI o
5. KOMMJIEKTHOCTb £ 4wr. 4wt dur
e Kpennenve — 1 w. £l
* Ha6op akceccyapos ans MoHTaxa — 1 komnn. | §|2 ® ® ®

® PykoBOACTBO nonb3osarens — 1 WwT.
e [QpPaHTUNHbLIN TaNnoH — 1 WT.

]

M5x25 M6x25 M8x30

A A

4wr. 4w, 4wr.

32" - 55" 100 x 100 Mmm 20 MM B18x26.6 B5%D6*D8 ST6%50
81-140cm 200 x 200 Mm
300 x 300 MM @ o / f
400 x 400 Mmm
600 x 400 Mm K 4uwr. 4wr. 4uwr. 4uwr. 4wr. 4wr. j




RUS

PyKOBOp,CTBO nosib3oBarensd

- 6. KPENJIEHUE U YCTAHOBKA
e Bbibepute CTeHy, Ha KOTOpOIi ByaeT yc-
TaHOBNEHO KpenneHue. Boicoty H 1 pac-
CTOsiHME OT 3puTens L pekomeHayeTcs on-
penensitb, Ucnonb3dys GopMynbl, npuee-
[EHHble Ha PUCYHKe creBa.
c e 3ateM, NCMOJIb3Ysl KPOHLUTENH B Ka4ec-
TBe wabrsioHa, pa3aMeTbTe Ha CTeHe Mec-
d TO OyayLleit yCTaHOBKM KPEriaeHusl (CM.
T T puc. @®). Ecnv cTeHa aepeBsHHast, HYXHO
r L 1 NPOCBEPNTL OTBEPCTUS ANAMETPOM 4 MM
L=(3~5)a n rny6uHoin 30-40 mMMm; ecnn kMpnu4Has
H=c+d unu 6eToHHas, To @ 8 MM 1 rmybuHoi 60
N /MM (cMm. puc. @).
4 Y ™
a e 30-40 mm
—
{NepessiHHas! -
e
Kupnuynas i H
CcTeHa
BetoHHas
CTeHa
N




RUS

® HacTeHHoe KpenneHue gna
LED/LCD/Plasma Tenesn3opos

YOU WANT — WE CAN U MOHUTOPOB

Letexiop
HEoAHOPOA-
HocTi

e 3akpenute KPOHLUTEH Ha CTEHE, UCMOJb3yst
aHkepbl (cm. puc. ®).
o CMOHTUPYNTE CUCTEMY AN KPEryeHus Ha
3afHell naHeny Tenesm3opa, kak nokasaHo Ha
pyicyHke @, Ncnonb3ys NoAXOAALIME BUHTBI U
Lalibbl U3 KOMIMEKTa Kpenexa.

* HaBecCbTe TeNneBn30p Ha KPOHLLTENMH, Kak no-
Ka3aHo Ha pucyHke ® . 3amkun 6e30MacHOCTY Ha KPerieHnn 3aLesikKHyTCS.

o [15151 yno6CTBa 3aXMUTE KaBesiv CTSHKKaMn U3 KOMIJIEKTa, Kak NnokasaHo Ha prucyHke ®.




PyKOBOACTBO nonb3o0Barensd

[oToBO

/

o [15151 TOro 4To6bl CHATH TENEBU30P C Kper-
SIEHUS, OTKPOITE 3aMKI1 GE30MaCHOCTH (CM.
puc. @). NprnogHUMUTE TENEBU30P U BbiHb-
TE CUCTEMY KPErJIeHUst U3 OTBEPCTUIA.

7. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

XapakTepucTUK1U U e AVHULbI U3MepeHus | 3HavyeHne

CoBMeCTMMOCTb C AnaroHansmu, aromos/cm | 32 — 55/81 — 140

OnanasoH VESA, MM 100 x 100/200 x 200/300 x 300/400 x 400/600 x 400
MakcumanbHas Harpyaka, Kr 35

Tun kpennexHus PurKCUMPOBaHHOE

PaccTosiHme oT CTeHbl, MM 20

Tun NokpbITUS BbICOKOMPOYHOE NOoAMMepHoe
Mpumeyauus:

o TexHU4yeckue xapakTepuCcTUKU, NPUBe[EeHHbIe B Tabnuye, CrpaBoYHbie U HEe MOryT CJy-
J)KUTb OCHOBaHUEM 47151 TPETEH3WIA.

¢ [Ipoaykumns Toprosovi mapku SVEN nocTossHHO coBeplieHcTByeTcs. 1o aToii npuymnHe Tex-
HUu4eckue xapakTepUCTUKN MOTYT ObITb U3MEHEHbI 6e3 npeABapuTesIbHOro yBe4OM/IeHUS.



HacTteHHOe KpenneHuve pns
LED/LCD/Plasma Tenesn3opos
N MOHUTOPOB

s
.
.
.
.
.
.
.
.
.

Mognenb: F48-64

MmnopTep B Poccumn: OO0 «CKAHAUTPES»,

111024, P®, . Mocksa, yn. ABMamMoTopHas, . 65, ctp. 1.
YnonHomMmoueHHas opraHusaums B Poccun: 000 «PT-d»,
105082, . Mockaa, yn. @pugpuxa SHrensca, 4. 75, cTp. 5.
YcnoBus rapaHTUnHOro 06CNyXXMBaHUS CMOTPUTE

B rapaHTUIHOM TanoHe unun Ha carite www.sven.fi
FapaHTUiiHbIN cpok: 5 neT.

Cpok cnyx0bl: 15 net.

Mpowuseoauntens: «CBEH NTE. Jlumuten», 176

I>xy Ymat Poyn, N2 02-02, Cunranyp, 427447.
MpownseeneHo nog KoHTposiem «CBeH CkaHauHaBnNS
Numuten», 48310, duHnaHaouvs, Kotka,
KotonaxpeHntune, 15. CoenaHo B Kutae.

Manufacturer: SVEN PTE. LTD., 176 Joo Chiat Road,
Ne 02-02, Singapore, 427447. Produced under the control
of Oy Sven Scandinavia Ltd. 15, Kotolahdentie, Kotka,
Finland, 48310. Made in China.

® Registered Trademark of Oy SVEN
Scandinavia Ltd. Finland.

SVEN"

YOU WANT — WE CAN






